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第 10 回 成瀬小学校新たな学校づくり基本計画推進協議会 議事要旨 
  

  

開催日時 202５年６月６日（金） １０：５８～１１：４５ 

開催場所 町田市立成瀬小学校 ２階 図書室（ウェブ会議併用） 

出席者 

(敬称略) 

委員 金刺委員、福士委員、阿閉委員、細谷委員、山﨑委員、渡辺委員、沖委員、

◎吉成委員、〇山本委員 （◎会長 〇副会長） 

事務局 教育総務課、新たな学校づくり推進課、施設課、学務課、保健給食課、 

指導課、教育センター 

傍聴者 ０名 

 

議事内容（敬称略） 

 

学校教育部長  本日は、お忙しい中、新たな学校づくり基本計画推進協議会にご出席いただき、

感謝申し上げる。 

 成瀬小学校の新たな学校づくりでは、2022年１月から全12回に上る新たな学

校づくり基本計画検討会での話合いが行われてきた。そして、本協議会において

は、2023年５月から３年にわたり、通学路の実踏調査や統合前の児童交流などを

はじめとした様々な事項についてご検討いただいてきた。こうした委員の皆様の

ご協力のもと、本年４月に成瀬小学校を無事に開校することができた。これもひ

とえに皆様のご尽力のおかげである。この場を借りて改めてお礼を申し上げる。 

 成瀬小学校が開校し、仮校舎での学校運営が行われていく中で見つかる課題や

検討すべき事項が新たに見えてくることもあるかと思う。また、新校舎が完成す

る2028年度に向けて、新しい通学路案や、これまで以上に学校を地域の活動拠点

としていくことなど、考えていかなければならない課題もある。委員の皆様にお

いては、新校舎の開校に向けて、また、町田市内における地域活用型学校の先駆け

として、ご意見を頂戴し、お力をお借りできればと思っている。 

 今年度は、これまで委員としてご尽力いただいてきた方々に加え、新しく委員

になっていただいた方も多くいらっしゃる。引き続き、皆様のご協力をお願い申

し上げ、挨拶とさせていただく。 

 

１ 新たな学校づくり基本計画推進協議会について（委員委嘱・自己紹介・会長副会長専任等） 

新たな学校推進課 （資料１－１説明） 

 

〔 委嘱書交付 〕 

           

         （会長・副会長選任） 

 

新たな学校推進課  （資料１－３説明）  

委員       第11回の日程を10月25日にする案があったが、その日は運動会の予定。 
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新たな学校推進課 日程については再度調整させていただく。日程が決定したら皆様にご連絡する。 

 

２ 成瀬小学校新たな学校づくり基本計画推進協議会について 

新たな学校推進課 （資料２説明） 

 

３ 報告事項 

（１）成瀬小学校新たな学校づくりに関する取組内容一覧 

新たな学校推進課 （資料３－１説明） 

 

（２）保護者と教職員の会について 

委員       （資料３－２説明） 

 

（３）統合後の児童の様子について 

委員       （資料３－３説明） 

 

（４）町田市新たな学校づくり推進計画（一部修正）について 

新たな学校推進課 （資料３－４説明） 

 

４ 次回開催予定 

新たな学校推進課 第１１回基本計画推進協議会 

         日時未定 成瀬小学校会場  

会長   （閉会） 


